

# 不满狗在草坪随意大小便 保安毒死小区11只宠物狗获刑3年



被毒死的宠物狗。



在小区里养宠物狗的人,习惯在早晨或晚上固定时间到楼下遛狗。牡丹江的王红(化名)就有这样的习惯,而这却给狗狗拉来了“仇恨”。

王红养了一只宠物狗,每天晚饭后,她都到小区的草坪上遛狗。前几天,她突然发现狗狗的情况不正常。“我晚上7点多下来遛的狗,在12号楼附近正好绕了一圈,回家后,感觉狗有点不对劲,一开始,它躺在那一动不动,腿都伸直了,过一会便口吐白沫,还不停地大小便。”

刚开始,王红还以为是因为温度太高狗受不了,赶紧抱着狗到凉快的地方。可是过了一会,狗的症狀却越来越严重。“我知道出问题了,好像吃错了东西,赶紧抱着狗去医院,可坐电梯到楼下,狗就不行了。”

养了多年的宠物狗,却在自己面前没了呼吸,王红特别痛心。她怀疑,狗是在小区内遛弯时吃了带药物的东西,被药死的。

第二天,王红决定报警。

报警之后,王红才知道,这段时间小区内已经有11条狗发生了这种情况。

警方认为,该案件有可能涉及到以投放危险物质的方式危害公共安全,是居民高度关注,影响到安全

感的刑事案件。办案民警对小区所有的养狗居民做了调查,根据大家的描述,11条遇害的狗狗,都出现过口吐白沫、浑身抽搐的症状。而且遛狗的时候,都去过同一地点——小区的草坪。

得到相关线索,民警在公共区域内发现了有少量的鸡肝。民警把鸡肝拿回去化验,同时调取了小区内的视频,一名可疑男子进入民警的视线。在可疑时间段之内,民警发现王某有掏取口袋内物品的动作,同时,其所在的公共场所之内有散碎的鸡肝。

进一步调查发现,这个可疑的王某,是小区的一名保安。牡丹江市公安局爱民分局刑事侦查大队民警李振龙介绍说,一开始,王某否认自己投放鸡肝。公安机关对中毒狗的体内血液以及胃内容物进行毒理化验分析,对路面提取的散碎鸡肝也进行了毒理分析,在从王某身上扣押的日常衣服的袖口,提取到与中毒狗血液、散碎鸡肝有相同化学成分成分的鼠药。在客观证据的面前,王某如实交了自己的犯罪行为。

王某说:“我是小区的保安,这些狗太烦人。”因为他不满小区业主所养的宠物犬在小区草坪上肆意大小便,就和小区一名业主沙某协商,沙某托朋友购买鼠药后交给王某,王某购买鸡肝并用鼠药浸泡,然后在值班的时候将浸泡过鼠药的鸡肝投放在小区草坪上。据悉,小区内宠物犬误食后中毒死亡,累计造成损失5万多元。

法官审理认为,王某和沙某投放鼠药,想要危害的不是特定的某只犬或其他财物、动物,只要从小区的草坪经过的儿童或动物,都有可能误食并可能造成死亡的后果,还有可能在人或动物身上沾有鼠药,传播到他人的身上并造成伤害,客观上造成了危害公共安全的后果,所以两名被告人的行为已经构成“投放危险物质罪”,量刑应该是三年以上十年以下的有期徒刑。

被告人均认罪认罚,且在案发后赔偿了全部被害人的经济损失,并取得谅解,故对二被告人分别判处有期徒刑三年七个月和有期徒刑三年六个月。(黑龙江广播电视台)

## 传足2.6亿派奖火热进行中 头奖最高可中1000万

即日起至10月30日,国家体育总局彩票管理中心每周指定1-2期14场胜负游戏、胜负任选9场游戏、6场半全场胜负游戏和4场进球游戏进行派奖(国庆休市除外),派奖总金额达2.625亿元。

### 前两期派奖彩友收获满满

9月3日与9月4日晚间分别截止到销售的前两个指定派奖期——第22102期和第22103期所有比赛均顺利完成,各游戏当期派奖奖金悉数派完。第22102期14场胜负游戏中出8注一等奖,单注奖金207万余元,加上每注派奖100万元,单注总奖金307万余元;第22103期14场游戏中出6注一等奖,单注奖金231万余元,加上每注派奖133万余元,单注总奖金364万余元。

### 派奖覆盖传足所有玩法

本次派奖活动覆盖了全部四种传统足彩游戏。在很多购彩者的印象中,此前派奖活动大多以14场胜负游戏和任选9场游戏为主,4场进球和6场半全场胜负游戏上次派奖还要追溯到2006年。此次派奖活动针对4场进球和6场半全场游戏分别派送1200万元和1050万元,相对于其销量规模,派奖力度也相当可观,这既是为了回馈长期坚守的购彩者,也是为了让更多足球爱好者了解这两种游戏。今年以来,传

统足彩推出4场进球和6场半全场的“特色主题奖期”,每周甄选球迷关注度高、观赏性强的比赛编入赛程,集中优质赛事资源提升玩法吸引力,让更多足球爱好者体验这两种简单、灵活、易上手的足彩游戏。

### 单注头奖可达1000万元

今年传统足彩派奖活动共派15期。14场胜负游戏及胜负任选9场游戏单期各派奖800万元,合计1600万元,力度超过此前历次派奖活动,千万头奖呼之欲出!同时,4场进球游戏和6场半全场胜负游戏每期各派80万元和70万元,百万头奖有望诞生!虽然今年传足派奖总额并非历史最高,但单期派奖力度却堪称史上最强。

### 周末黄金段天天有惊喜

本次传统足彩派奖活动的“指定派奖期”全部安排在周末,9月3日到10月30日(国庆休市除外),每周与购彩者准时相约。周末是高水平赛事集中的时段,也是球迷结束一周工作全身心享受比赛的珍贵时光。“指定派奖期”以球迷熟悉和喜爱的欧洲五大联赛为主,辅以部分重量级国家队比赛,为周末看球增加更多乐趣。2022年冬季举办的世界杯为国际足坛带来巨大的变量,新赛季注定不会缺少惊喜和冷门,而充满变数的赛程更加有利于大奖出现。

## 关于处理长期未售票 实体店代销者的公告

经清理发现,我市有部分体彩实体店长期未销售体育彩票。具体名单如下:

实体店编号	代销者姓名
3202002316	郑培标

请以上代销者直系亲属于2022年11月02日前与我中心联系,并来我中心办理退机手续,结清有关款项。

实体店编号	代销者姓名
3202002893	陶犁君
3202052186	丁永俊
3202052269	许东锋
3202052375	周莉群
3202052569	阙华新

请以上代销者于2022年11月02日前与我中心联系,并来我中心办理退机手续,结清有关款项。

逾期我中心将根据《中国体育彩票实体渠道管理办法》、《江苏省体育彩票实体渠道管理办法》及《江苏省中国体育彩票代销合同》规定,按无主实体店处理,未激活即开票予以直接激活,设备押金冲抵欠款,代销者销售预存款、代销费及设备押金等余额将上缴国库。

特此公告。

无锡市体育彩票管理中心  
2022年9月2日  
联系人:陈志逸  
联系方式:18012385395